

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 6 ИЮНЯ

В течение 6 июня в районе северо-западнее и севернее города ЯССЫ наши войска успешно отбили все атаки пехоты и танков противника. За 6 июня в этом районе подбито и уничтожено 49 немецких танков и сбито 42 самолета.

На других участках фронта—без перемен. За 5 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 48 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 7 ИЮНЯ

В течение 7 июня в районе северо-западнее и севернее города ЯССЫ наши войска отбили атаки небольших сил пехоты и танков противника. По уточненным данным, в результате боев с 30 мая по 6 июня наши войска нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике: подбито и сожжено 315 немецких танков и самоходных орудий, уничтожено 29 бронемашин и бронетранспортеров, 62 полевых орудия разного калибра, 240 пулеметов и до 400 автомашин. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 451 самолет противника. Противник потерял только убитыми свыше 10 тысяч своих солдат и офицеров.

На других участках фронта—без перемен. За 6 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 54 самолета противника.

Массированный налет нашей авиации на железнодорожный узел и военные объекты города ЯССЫ

В ночь на 6 июня наша авиация дальнего действия произвела массированный налет на железнодорожный узел и военные объекты города ЯССЫ (Румыния). В результате бомбардировки возникло до 90 очагов пожара. Горели железнодорожные составы, станционные здания и военные склады противника. Пожары сопровождалась сильными взрывами. Пулеметно-пушечным огнем обстреляно и подожжено несколько эшелонов на ближайших станциях ЯССЫ железнодорожных станциях. Пламя пожаров наши летчики наблюдали при уходе от цели с расстояния более 100 километров. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

Бомбардировка нашей авиацией железнодорожного узла и военных объектов города Ясы

В ночь на 7 июня наша авиация дальнего действия вновь произвела массированный налет на железнодорожный узел и военные объекты города Ясы (Румыния). Прямыми попаданиями бомб разбито несколько железнодорожных эшелонов противника. В результате бомбардировки возникли пожары. Горели вагоны, платформы, цистерны и военные склады. Пожары сопровождалась сильными взрывами. Два наших самолета не вернулись на свой аэродром.

Северо-западнее и севернее города Ясы активность противника значительно снизилась. Лишь на отдельных участках немецкая пехота, усиленная танками, предприняла несколько атак. Части Н-ского соединения, отбивая атаки противника, истребили более 200 немецких и румынских солдат и офицеров, сожгли 5 танков, самоходное орудие и 3 бронетранспортера. Сегодня утром одна наша часть нанесла противнику контрудар и, продвигаясь вперед, овладела двумя высотами. В этом районе сдалась в плен рота румынских солдат.

Северо-западнее города Тирасполь наши наблюдатели заметили 2 замаскированных танка противника. Орудийный расчет сержанта Никольского выдвинулся на открытые позиции и метким огнем поджег немецкие танки.

Северо-западнее города Витебск 3 группы гитлеровцев атаковали наше боевое охранение. В результате ожесточенной схватки противник был отброшен. На поле боя осталось 60 вражеских трупов.

Снайперы Н-ской части старшина Алексей Русаков и сержанты Джуман и Эсиреев за день истребили 8 немцев. Снайпер-красноармеец Шумбасов за 6 дней уничтожил 13 солдат противника.

Ночью 5 июня две группы торпедных катеров Краснознаменного Балтийского флота вышли на поиск кораблей противника. Группа катеров под командованием капитана 3 ранга т. Свердлова обнаружила и атаковала 4 немецких тральщика. Второй отряд катеров под командованием капитана 3 ранга т. Старого обнаружил другую группу кораблей противника и атаковал их с предельно-короткой дистанции. В результате действий обеих групп торпедных катеров потоплены 5 немецких тральщиков.

Партизанский отряд, действующий в Станиславской области, напал на пехотное подразделение противника, расположившееся на отдых в одном селе. Советские патриоты убили 22 немцев и захватили 10 пленников. Другой партизанский отряд 4 дня вел бой против карательной немецко-венгерской экспедиции. Гитлеровцы окружили отряд и пытались его уничтожить. Партизаны прорвали окружение и вышли из боя. Через несколько дней группа партизан этого отряда взорвала железнодорожный мост, когда по нему проходила немецкий воинский эшелон. Паровоз и 7 платформ с орудиями свалились в реку.

На юге советский истребитель привнес посадку на нашей территории немецкий бомбардировщик „Юнкерс-88“. Взятый в плен стрелок 1 отряда 100 группы дальних разведчиков Макс Дробши рассказал: „На высоте 7 тысяч метров мы заметили, что к нам на полной скорости приближается русский истребитель. Мы уклонились от боя. Однако истребитель быстро настиг нас и вынудил совершить посадку. За одну неделю наш отряд потерял 3 самолета. Два из них были сбиты русскими истребителями, а один — зенитной артиллерией. В последнее время немецкие летчики крайне неохотно поднимаются в воздух. Дело в том, что мы опасаемся истребителей и огня русских зениток.“

Пленный командир 2 взвода 5 роты 39 полка 14 румынской пехотной дивизии лейтенант Константин Лечинте рассказал: „В первой половине апреля наш полк был разгромлен. Многие солдаты, не желавшие драться за немцев, разбежались. Только остаткам 3 батальона удалось переправиться через реку Днестр. Командир полка полковник Марианеску был снят с должности и отдан под суд. Нашу дивизию пополнили и снова отправили на передний край. На днях 5 рота получила приказ захватить участок шоссе на дороге. Нам заверили, что мы без потерь захватим русские позиции, так как их обороняют всего лишь 60 солдат. Во время атаки все перепуталось. Мы попали под перекрестный пулеметно-пушечный огонь русских. Атака стоила нам многих жертв, но не дала никаких результатов. Я отбился от своих и был взят в плен.“

Великопольский Райбощин

Орган Великопольского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 65 (3702)

ПЯТНИЦА, 9 июня 1944 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Не медлить с организацией прополки посевов

В ответ на высокую Сталинскую оценку самоотверженной работы тружеников колхозной деревни, колхозники нашего района взяли обязательство в этом году дать стране хлеба, картофеля и овощей больше, чем в прошлом году.

Борьба за высокий урожай немаловажна без тщательного ухода за посевами. Допустить засоренность полей—значит не добрать несколько пудов хлеба с каждого гектара.

Выпадение дождей вызвали усиленный рост сорняков. Поэтому наряду с быстрейшим завершением сева всех культур, колхозы нашего района обязаны немедленно организовать тщательную прополку всех посевов.

В ряде колхозов прополка уже началась. Так, в колхозе „Путь Ленина“ прополото 15 гектаров ржи и 10 га овса, в колхозе „Красный Восход“ очищен от сорняков овес на площади в 3 гектара. Проводится прополка огородных культур в колхозе „Красная Заря“. Однако многие колхозы района прополку все еще не организовали. Это создает серьезную угрозу урожаю.

В колхозе имени Красная Армия огородные культуры сильно заросли травой, однако на прополке этих культур 7 июня работало только 6 подростков. Бригадир жатков Велякова вместо того, чтобы мобилизовать колхозников на ликвидацию отставания с севом овощных культур и на лучший уход за ними, в этот день ушла в город Выксу по своим личным делам. В колхозе „Коммунар“ на прополке работало скопом, что приводит к безответственности за качество работы.

Необходимо немедленно во всех колхозах организовать массовый выход всех трудоспособных колхозников и подростков на прополку, проводя ее исключительно на основе индивидуальной оцелищины. Причем за каждым колхозником внутри звеньев надо на все лето закрепить точно отмеренный участок. Это повысит ответственность бригадиров, звеньевых и рядовых колхозников за состояние посевов.

Авангардную роль в уходе за посевами должны проявить комсомольцы села. Они обязаны принять самое активное участие в прополочных работах. Комсомольские организации должны практиковать массовые выходы молодежи на поля по прополке, создавать контрольные посты по уходу за посевами. Большую помощь должны оказывать колхозам в прополке посевов учащиеся школ во главе с учителями.

За своевременное и качественное проведение прополочных работ, наряду с руководителями колхозов, несут ответственность участковые агрономы, которые должны вместе с правлениями колхозов принять все меры к тому, чтобы участку посевов от сорняков провести своевременно и высококачественно.

Подсобное хозяйство торгога перевыполнило план сева

Коллектив Великопольского торгога, воодушевленный первомайским призывом товарища Сталина, ответил на высокую Сталинскую оценку труда работников тыла успешным проведением весеннего сева в своем подсобном хозяйстве. Так, установленный план сева в 30 гектар был выполнен 29 мая, а сев зерновых на площади 18 гектар закончен 18 мая.

Этого успеха коллектив добился благодаря хорошей подготовке к весеннему севу и правильной организации труда во время проведения сева.

До начала сева были созданы 3 полеводческих бригады, за которыми были закреплены 2 лошади и бык, намечены были пазары, сеянцы и утверждены нормы выработки. Составленный рабочий план на посевную был обсужден на собрании коллектива, где были учтены недостатки прошлого года.

Сев начался организованно 24 апреля, причем, не дожидаясь посева всякой весной площади, работу проводили выборочным путем. Не имея достаточной тягловой силы, мы широко применили ручную обработку земли лопатой. Таким способом было вскопано 17,05 гектар.

Строго применяя индивидуальную оцелищну, многие работники торгога добивались высокой производительности труда. Так, например, Петр Иванович Серокон, работающий в торгоге портным—за 6-дневный период выработкой ручной копкой земли

довел до 0,06 гектара, а всего век пал 1,32 гектара. Екатерина Ивановна Малого—портниха, вскопывала до 0,05 га, обработав вручную 1 гектар. Уборщица магазина Наводнева Пелагея Максимова довела выработку вручную до 0,045 га, вскопав всего 0,95 гектара. Пролавица Гаусарева Анна Ивановна вскапывала лопатой за день 0,045 га, обработав земли 0,77 га, 56 летний рабочий Андрей Евлампиевич Орлов обработал лопатой 0,78 гектара, вскапывая за день 0,035 га. Свиначка Матрена Федоровна Даронина, инструктор по сучке овощей Гордеева Евдокия Павловна, зав. свиначником Прохоров Александр Васильевич и ряд других вскапывали за день по 0,043 гектара.

Работники торгога, проникнутые сознанием того, что высокопроизводительный труд является мощным ударом по врагу, что каждый лишне засеянный гектар земли укрепляет экономику нашей родины и побуждают час окончательной победы над врагом, решили сверх посеянных по плану 17 га овса, 1 га проса и 12 га картофеля засеять еще 3 гектара проса. На сегодня уже засеяно и засеяно 2 гектара, и третий гектар будет засеян 10 июня.

Обсуждая 1 июня на своем собрании итоги сева, работающие торгога намечали мероприятия по лучшему уходу за посевами, чтобы собрать высокий урожай.

Директор торгога Н. ЕНЦОВ.

Закончили сев и проводят прополку

Первыми в районе, посеяв ржи и зерновые, колхозники сельхозцентра „Красный Восход“ Двухтынского поселкового совета 5 июня выполнили план весеннего сева.

Сейчас в этом колхозе развернулась работа по уходу за посевами; уже прополото 3 гектара овса.

Отстает с севом от этого колхоза соседний колхоз „Коммунар“. Здесь не закончен сев овса на площади 1,5 га, картофеля посажено 27 гектаров при плане 35 га, овощей посеяно 4,5 га при плане 15 га.

Слабо развывается и работа по уходу за посевами. Прополото

только 0,70 га посеянных культур, тогда как сорняки начинают заглушать посева моркови и свеклы. Кроме того на прополке индивидуальная оцелищина не введена и работают целыми звеньями.

Колхозники этого колхоза должны брать пример с колхозников соседнего колхоза „Красный Восход“—быстрее закончить весенний сев всех культур и лучше ухаживать за посевами. Руководству же этого колхоза надо на всех работах и особенно на прополке строго вводить индивидуальную оцелищну.

БАЮТАЛИН.

Быстрее завершить сев всех культур

Колхоз имени Сталина Б. Черновского сельсовета успешно закончил сев ранних зерновых. Сейчас передовые колхозники стараются быстрее закончить сев всех культур.

Насегодня по некоторым культурам план сева перевыполнен. Так, овса посеяно 43 гектара вместо 40 га по плану, пшеницы посеяно 11 гектар вместо 10 га по плану, пшеница посажена 2,5 га вместо 1,5 га.

Добросовестно участвует в весенне-посевной компании старший конюх Ведрышкин Ф. С. Он после своей работы с конем, принимал участие в севе вики и гороха. Большое участие в работе принимал депутат сельского совета не колхозник Рыбаков Ф. П. Самоот-

верженно работали молодые пахари Остроглазов, Каленков, Шибанов, вспахавшие по 0,60 гектара.

Отстает колхоз в посадке картофеля, которая проводится главным образом вручную, в виду недостатка тягловой силы. Но вот некоторые колхозники не учитывая этого и такие, как Соколов А., Кадеев А., Селезнева М. Ф., Грачева Е., плохо участвуют в работе, а отдельные из них даже расхищали семенной картофель. Правление колхоза за эти поступки, позорящие звание колхозника, исключили из членов колхоза Локтева Н. и Локтева П.

В колхозе началась прополка ранней капусты. Председатель Б. Черновского сельсовета ВЕДРЫШКИН.

Об обращении собрания работников коммунальных предприятий, председателей квартальных комитетов и домохозяек

о благоустройстве города

Постановление Выксунского горисполкома и горкома ВКП(б) от 3 июня 1944 года

Горисполком и бюро горкома ВКП(б) постановляют:

1. Одобрить обращение рабочих и служащих коммунальных предприятий, предприятий местной промышленности и промыслов, председателей квартальных комитетов, десятидворовых, домохозяек, инвалидов и пенсионеров ко всем трудящимся города по благоустройству и ремонту социально-культурных учреждений города и заготовке топлива.

2. Обязать партийные, профсоюзные и комсомольские организации, руководителей учреждений и предприятий и председателей квартальных комитетов—обсудить это обращение на каж-

дом предприятии, на каждом квартале среди коллектива рабочих и служащих, домохозяек и пенсионеров решить конкретные обязательства, наметив практические мероприятия по выполнению принятых обязательств и решению других задач, стоящих перед каждым предприятием организацией в кварталом города.

3. Обязать редактора газеты «Выксунский рабочий» тов. Юдина и редактора радиовещания тов. Кантанова широко освещать на страницах печати и по радио выполнение принятых обязательств

в целом по городу и в отдельности по каждой организации, предприятию и кварталу.

Горком ВКП(б) и исполком горсовета призывают всех рабочих, служащих, домохозяек, пенсионеров принять активное участие в разрешении стоящих задач и выражают полную уверенность, что трудящиеся нашего города с честью выполнят стоящие перед городом задачи в области благоустройства, заготовки топлива и подготовки социально-культурных учреждений к работе в условиях зимы.

Председатель исполкома горсовета П. ЕРШОВ.

Секретарь горкома ВКП(б) С. СОКОЛ.

ОБРАЩЕНИЕ

общегородского советско-хозяйственного актива

ко всем трудящимся города Выксы

Безжалостные удары Красной Армии растащали гитлеровскую авиацию, оставили фашистскую Германию на грани катастрофы. В отрахе и нахике медуго рушские, венгерские, финские, болгарские сателлиты Германии.

Исторический Первомайский Приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина ведет нас к полной и окончательной победе над врагом. Сейчас, когда нам ты прошел трехлетнюю суровую борьбу в самую тяжелую из войн, наше глаза истории телеочетства, наша партия, все советский народ могут с гордостью заявить, что нам ты является мощнейшей опорой фронта.

Ходила эта пятимесячная работа 1944 года, советско-хозяйственный актив города Выксы отмечает, что местная промышленность, коммунально-предприятия и другие советские учреждения, на основе развертывания социалистического соревнования, добились в целом по городу выполнения производственных планов и заданий, а некоторые предприятия значительно их перевыполнили.

Подвигующее большинство предприятий и учреждений города успешно справились с обработкой земли в весенних севе в колхозных хозяйствах, выделенных и перевыполнив установленные планы посева.

Воодушевленные призывом товарища Сталина, рабочие, работницы, инженеры и техники, служащие, председатели квартальных и участковых комитетов, десятидворовые, домохозяйки и пенсионеры города Выксы берут на себя в 1944 году следующие обязательства:

I. По жилищно-коммунальному хозяйству

1. Полностью освоить отпущенные средства на капитальный и текущий ремонт жилищного и коммунального фонда к 1 октября с выхоном качеством работ.

2. Добиться единичной себестоимости не менее чем на 5 процентов, повысить производительность труда не менее, чем на 15 процентов и подготовить не менее 25 человек молодых рабочих.

II. По местной промышленности, и промыслов

1. Выполнить годовой план по выпуску валовой продукции и оборотному при высоком качестве к 15 декабря.

2. Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 5 процентов и увеличить производительность труда не менее чем на 10 процентов.

III. По народному образованию и здравоохранению

1. Полностью охватить всеобщим в 1944—45 учебном году детей школьного возраста, начиная с семилетнего возраста и к 1 июля подготовить школы к новому учебному году.

2. Организовать внешкольную работу с детьми и охватить детей детскими, физкультурно-спортивными организациями.

3. Провести в установленные сроки все профилактические мероприятия, чтобы избежать инфекционных заболеваний в летне-осенний период.

4. Заключить все необходимые ремонт всех лечебных учреждений к 15 августа.

IV. По государственному и социальному обеспечению

1. Своевременно и правильно производить начисления и выплату пособий и пенсий семьям военнослужащих, пенсионерам и инвалидам.

2. Немедленно принимать меры по всем заявлениям и жалобам и не более, чем через 3-5 дней давать исчерпывающий ответ.

3. Ежеквартально проверять правильность предоставления льгот семьям военнослужащих.

V. По финансам

1. Выполнить план второго квартала по государственным доходам не менее, чем на 105 процентов и по мобилизации средств не менее, чем на 103 процента.

2. Выполнить бюджет первого полугодия по доходам не менее, чем на 105 процентов, по расходам не менее 100 процентов.

3. Выполнить годовой план бюджета не менее: по доходам на 103 процента, по расходам 100 процентов.

VI. По подготовке к зиме предприятий и учреждений города

1. Все жилищно-коммунальные и социально-культурные учреждения к 1 октября 1944 г. полностью подготовить к работе в условиях зимы, для чего не позднее 1 августа полностью заготовить на весь отопительный сезон 1944-45 г. топливо и не менее 80 процентов годовой потребности вывезти к 15 октября, а по школам к 15 августа.

2. Повседневно производить

По поручению собрания актива обращение подписали: Председатели квартальных комитетов: ЕРЕМИНА, ЛАПИН, МОЛОДКИНА. Десятидворовые: БЫКОВА, СИМОНОВА. Зав. отделами: ЧАУЛИНА, ХЕВНЕВ. Служащий: ОЛЬХОВА. Домохозяйки: АЛЯКРИНСАЯ, ЗАНИНА. Инвалиды: ГАПЕЕВА, СТЕПАНОВ. Пенсионеры: АПЛЕТАЛИНА, СУВОРКИН. Управдомами: ЯСТРЕБОВА, ПОТАПОВ, ЛЕВИН.

уборку улиц, площадей, дворов и держать повседневно весь город в чистоте, а в осенний период провести озеленение—посадку не менее 10 тысяч штук деревьев в виде жилых домов.

VII. По учету, отчетности и подготовке кадров

1. Своевременно в установленные сроки представлять в вышестоящие организации все отчеты с высоким качеством и к концу года не иметь кредиторской и дебиторской задолженности, для чего в установленные сроки в каждом предприятии и учреждении проводить учет материальных ценностей.

2. К 1 октября подготовить не менее 30 человек отчетоводов и переодготовить 25 бухгалтеров.

VIII. По торговле и общественному питанию

1. Ежеквартально выполнять план товарооборота по общественному питанию не менее, чем на 11 процентов и по торговле—на 105 процентов.

2. Выполнить установленные планы заготовки и переработки грибов, ягод и других дикорастущих не менее, чем на 110 проц.

3. Своевременно производить выборку фондов в промышленных баз и полностью отоваривать промтовары и промышленные карточки.

Для решения выше перечисленных задач участники общегородского советско-хозяйственного актива города обязуются заготовить дров для социально-культурных учреждений в период июня месяца не менее 2-х кубометров на человека и отработать за благоустройство города и ремонте социально-культурных учреждений в период июня-августа месяца не менее 2-х дней по одной из отраслей общественной, и призывают рабочих, служащих, домохозяек и все трудовое население города принять активное участие в благоустройстве города и подготовке учреждений к зиме и выражают твердую уверенность в том, что стоящие перед нами задачи на основе социалистического соревнования, увеличения производительности труда будут успешно выполнены.

Принимая выше перечисленные обязательства на себя, вызываем на соревнование рабочих, служащих и всех трудящихся города Кулебаки.

актива обращение подписали:

Вторжение союзников в Европу

Международный обзор

Английское—телеграфное агентство Рейтер 6 июня передало из Лондона сообщение штаба Верховного Командования экспедиционных сил союзников. В сообщении говорится, что под командованием генерала Эйзенхауэра военно-морские силы союзников при поддержке крупных военно-воздушных сил утром 6 июня начали высадку союзных армий на северном побережье Франции.

Выступая в этот день в палате общин, английский премьер-министр Уинстон Черчилль сообщил, что четыре тысячи английских и американских кораблей пересекли Ламанш. Войска союзников действуют при поддержке примерно 11 тысяч самолетов. На побережье и за неприятельскими линиями успешно осуществлена массовая высадка десантов. Черчилль отметил, что преграды на море оказались не столь трудными, как этого опасались.

Опубликован подписанный генералом Эйзенхауэром приказ, который перед вторжением был вручен каждому солдату. В приказе говорится:

«Вместе с нашими доблестными союзниками и братьями по оружию на других фронтах вы осу-

ществите разгром немецкой военной машины, избавите от фашистской тирании угнетенные народы Европы, обеспечите нам безопасность в свободном мире». В конце приказа генерал Эйзенхауэр заявляет: Мы не согласимся ни на что меньшее, чем полная победа».

Союзные войска закрепились на северном побережье Франции. К ним непрерывно прибывают подкрепления.

В итоге 25 дневного наступления англо-американские войска, действующие в Италии, заняли 4 июня Рим. Противник, потерявший 60 тысяч человек, в том числе 20 тысяч пленными и много техники, отступает к северозападу. Группы партизан действуют в тылу немецкой армии, совершая нападения на дороги, по которым подходят немцы. В связи с занятием Рима президент США Рузвельт выступил 5 июня по радио с речью, в которой отметил большое значение этого события для дальнейшей борьбы союзников против гитлеровской Германии.

В. ГРИШАНИН

ПОСТОЯННУЮ ПОМОЩЬ ДЕТЯМ ФРОНТОВИКОВ

По решению бюро горкома ВЛКСМ с 11-го по 15-е июня проводятся воскресник, средства от которого пойдут в фонд помощи детям фронтовиков и сирот. По комсомольским организациям в участие молодежи должны прийти собрания с обсуждением, где воскресник лучше проводить.

Из фонда помощи детям фронтовиков средства идут: на содержание вновь открытых детских домов для сирот, на содержание деток здравницы Обкома ВЛКСМ, на комсомольские стипендии отличникам—детям фронтовиков, на бесплатные путевки детям фронтовиков в лагеря и оздоровительные площадки.

Горьковский обком ВЛКСМ Выксунскому горкому ВЛКСМ из этого фонда второй год переводит по 44 тысячи рублей на бесплатные путевки в лагеря и оздоровительные

площадки.

В этом году мы имеем возможность послать бесплатно 110 детей фронтовиков и сирот в лагеря и 80 человек в оздоровительные площадки. Почти ежемесячно посылаются от нас слабые детишки бесплатно в детскую здравницу обкома ВЛКСМ (14 детей посылало в июне месяце). 17 детей фронтовиков отличников получают в Горьком ежемесячную комсомольскую стипендию.

Но фонд помощи детям фронтовиков должен регулярно пополняться.

Горком ВЛКСМ считает, что все комсомольцы, вся молодежь при поддержке партийных, профсоюзных, хозяйственных организаций дадут большой вклад в фонд помощи детям.

Секретарь горкома ВЛКСМ Е. МАКСАКОВСКАЯ.

АКТИВНОСТЬ В КРОССЕ УЧАЩИХСЯ РЕМЕСЛЕННОГО УЧИЛИЩА № 15

3 июня закончился кросс по ремесленному училищу № 15, в котором приняли участие 291 ученик. Кросс проводился на своей спортивной площадке, оборудованной самими же учащимися.

Хорошие результаты в беге на 1000 метров показали юноши: Сергеев, который пробежал это расстояние за 3 минуты 5 сек., Нажитавов, пробежавший за 3 мин. 12 сек., Горбачев—за 3 мин. 13 сек., Соловьев—за 3 мин. 20 сек.

Среди девушек на 500 метров хорошие показатели дали: Давыдова, пробежавшая за 1 мин. 35 сек., Танцевава, пробежавшая за 1 мин. 45 сек., Миронкина—за 1 мин. 30 сек.

Лучшие показатели по гранатометанию дал Храмов, который метнул гранату на 60 метров, Курьянов на 50 метров и Матайлов на 54 метра.

Военрук ремесленного училища № 15 БОТНИКОВ.

ПИСЬМО С ФРОНТА

Мы, бойцы-фронтовики, шлем вам, выксунцы, боевой привет и желаем больших успехов в вашей работе.

Много километров прошли мы от Киева до предгорий Карпат, стремясь к одной цели—уничтожить коварного врага. Не имея в тылу родных и знакомых, мы обращаемся к вам, дорогие выксунцы, что

бы вы написали нам о том, как работаете, как помогаете нам в разгроме гитлеровских захватчиков.

Мы будем очень благодарны вам. Наш адрес: Полевая почта 59211-Е.

С горячим приветом:

СНИТКО Петр И., ХРАМИХИН Петр Е., ХАХАРЕВ Александр Васильевич.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

Выксунский горфинотдел разъясняет, что с 1 июня прием налогов с населения города кассой Горфо (Советская площадь дом № 28) производится с 9 часов утра до 9 часов вечера ежедневно, а в выходные дни—с 8 часов утра до 1 часу дня.

ПРОПАЛА

Корова бурой масти, рога маленькие, сшибленные, 8-ми телат. Знающих место пребывания коровы просьба сообщить в Райзо.